

娱情速递

李治廷 打破“理工男偏见”

由优酷出品的“2015大师微电影”特别篇《O的故事》首映礼前日在京举行。该片由香港著名导演张婉婷执导、罗启锐监制，李治廷与香港音乐人岑宁儿主演。当天几位主创一同亮相现场造势，出身理工男的李治廷使劲浑身解数，甚至不惜现场摇呼啦圈力证理工男也很浪漫爱运动。

影片中，李治廷饰演的是一位物理专业高材生，精通音乐和各种音乐器材，又浪漫帅气。张婉婷笑言这个角色就是专门为李治廷量身打造，同样是物理专业高材生的他演戏之前便是以歌手身份出道，钢琴、大提琴更是信手拈来。据导演透露，现场拍摄时李治廷临时加大提琴的戏，而他此前并未接触过大提琴，现场仅仅用了10分钟便学会。

理工男一向被认为是不懂浪漫的代名词，作为理工男的代表，李治廷现场大展全能男神风范，打破“理工男偏见”。他在现场用身体摆“O”造型、转呼啦圈，力证理工男同样浪漫爱运动。据悉，《O的故事》已于7月17日上线优酷。（搜狐）

曹格恭喜刘谦 快当爸爸

北京卫视全新综艺节目《歌手是谁》前日开始录制，主持人刘谦，嘉宾李湘、曹格亮相。该节目主打“假唱”，要求嘉宾在表演者夸张表演中识别出他们谁是真正具有音乐功底的。

谈到刘谦即将当爹，已是“过来人”的曹格立刻表示恭喜。刘谦此次在节目中担任“推理导师”的角色，利用其魔术师的身份帮助现场观众和嘉宾进行分析推理。节目将于8月8日登陆北京卫视。（京华）



温兆伦计划 跨界当导演

反腐题材电影《守梦者》前日在京举行首映礼。导演张力携主演温兆伦等亮相。近年来演员跨界当导演成为风潮，沉寂多年的温兆伦自曝有此计划。

《守梦者》是一部打破常规的电影。温兆伦饰演纪委书记，连晋饰演市长，张潮饰演公安局长，林鹏饰演交通局长。他们之间真真假假、明枪暗箭，整个故事惊险悬疑。演员张潮曾在《重案六组》中饰演公安局长，首映礼现场他自我调侃，“演了太多公安局长，很多人都以为我是真的。这次在《守梦者》中观众将会看到一个不一样的我，这个公安局长看似是好人，其实他是大反派”。

温兆伦则透露自己正在计划做导演，他表示，“做导演是我多年的梦想，因为拍了这么多年戏，我也有很多自己的想法，我希望拍的东西能传播正能量给大家”。《守梦者》将于明日上映。（凤凰）

《山海经》曝定妆海报 张翰娜扎“奇幻定情”

由凤凰传奇影业、北京文化创意产业投资基金管理有限公司出品，北京电影学院联合摄制的大型奇幻神话偶像剧《山海经之赤影传说》曝光定妆海报及全新剧照。张翰、娜扎、关智斌、蓝盈莹四大主演颜值爆棚，震撼开启神话时代爱与恨与权欲的奇幻传说。

神话开山之作，讲述中华奇幻传说

电视剧《山海经之赤影传说》以先秦名著《山海经》为故事蓝本，以神话频出的时代为背景，讲述了不同势力间寻找天降玄女，召唤各异星宿神兽的故事。在这段充满了阴谋和陷阱的冒险之旅中，身份迥异善恶难测的各位主人公逐渐成长，在爱情、友情和亲情的纠葛中成就一段旷古情缘。

《山海经》作为中华古代最全面的“百科全书”有着非常重要的历史价值，其中对于神话奇兽的描述成为了无数影视作品摇篮，缔造了无数经典之作。电视剧《山海经之赤影传说》脱胎于这部历史奇书，首次直接将书中所描绘的神话搬上屏幕，通过对星宿传说的真实还原，大手笔展现一幅瑰丽奇幻的神话世界。

张翰娜扎定情，兄弟反目姐妹成仇

该剧由张翰、娜扎、关智斌、蓝盈莹、李超、吴磊、唐苑等当红实力派演员演绎，十六位高颜值演技的当红演员将在青龙、朱雀两大阵营中相爱相杀。其中，张翰一人分饰两角，赤羽与心月狐两个角色造型迥异善恶难辨，与娜扎所饰演的朱雀玄女有千丝万缕的感情纠葛。据悉，两人在剧中将面临阵营与天命的重重考验，阴谋与真情交织的定情之路艰难虐心，在最新曝光的剧照中，张翰面对敌兵目光狠辣、娜扎则心事重重，但两人相视的画面却是温情满满，流露出的甜蜜爱意羡煞旁人。

而在看似温情的爱意背后，不同星宿势力间早已围绕二人设下了陷阱。关智斌所饰演的上官锦作为朱雀星宿与张翰兄弟情深，却或将为了朱雀玄女与其反目成仇，另一方面，与娜扎一同长大的姐妹却背负着青龙玄女的身份，然而青龙、朱雀两大阵营势不两立，姐妹间的星宿战争一触即发。十六位英雄即将在华夏大地上演流传千古的神话故事，《山海经之赤影传说》将成为最受期待的奇幻神话偶像传奇。（凤凰）



做做算术题!

0点上线+8年“剧王”=《生活大爆炸》第8季

今年全网首部拿到许可证的美剧《生活大爆炸》第8季即于昨日零点独家登陆搜狐视频。前日，搜狐视频举办《生活大爆炸》第八季上线发布会。作为美国情景喜剧的代表之作，《生活大爆炸》从2007年至今已连续狂揽八年收视“剧王”，因该剧一炮而红的“谢耳朵”吉姆·帕森斯，也四度获得美国喜剧类最佳男主角，该剧更是坐拥艾美

奖、金球奖等知名电视剧大奖。下半年搜狐将陆续送审多部美剧，其中9部为搜狐视频独家拥有，包括《血族》第二季、《冰血暴》第二季、《末日孤舰》第二季、《铁杉树丛》第三季、《传世》第二季、《昭雪》第三季、《至亲血统》第一季、《众神天堂》第一季；《嘻哈帝国》、《特工卡特》、《破产姐妹》也将上线。

（刘玮）

7.3亿点击+7月23日播出=《雏蜂》

由曾孵化过《十万个冷笑话》的动漫平台有妖气出品，国产原创科幻动画《雏蜂》前日宣布今日在国内播出，而在8月15日，《雏蜂》还将进军日本动画市场，花香香菜等声优献声，这是中国原创动画首次吸引日本声优加盟，而阿兰则会献唱日语版主题曲。《雏蜂》主打科幻战争

牌，原作漫画由国内漫画家孙恒创作，也是收获过7.3亿点击量的人气动漫。故事背景设定在2017年，“尖兵”作为一种新型人类武器出现，而女主角琉璃作为一名马上退役的“尖兵”，在她最后的380天遇到了颠覆人生的终极任务。

（安莹）

范冰冰李晨荧屏合体 挑战?联盟?还是卖关子?

浙江卫视前天宣布将于8月1日推出全新综艺节目《挑战者联盟》，范冰冰、吴亦凡、林更新、李晨、大鹏、陈汉典等6位明星将加盟，组成堪称最高颜值的“明星天团”，并以联盟的形式去完成各项或平凡或另类的任务。

据了解，《挑战者联盟》采取国内综艺领域颇为流行的中韩联合摄

制制作模式，节目邀请到韩国顶级导演李敏镐担纲执导，李敏镐曾经制作过《无限挑战》、《RunningMan》等韩国金牌节目。对《挑战者联盟》，李敏镐表示，“我们准备的最大秘密武器就是真诚。中国观众们应该是想看到明星们最真实的一面，虚假的、设计好的内容是无法长久生存的。”

据悉，节目中，范冰冰、吴亦凡、

林更新、李晨、大鹏、陈汉典6位明星将被组成各种联盟、各类搭档，去完成各项任务。他们有时是一个整体的大团队，有时又被分散组合成三三两两的小分队，去面对各类PK任务。（辛浪）

《爸爸回来了》第二季周六收官

贾乃亮、李小鹏父女获下一季邀约

这周末“奶爸们”结业啦!

本周六晚，第二季《爸爸回来了》即将在浙江卫视收官。与同类节目不同的是，《爸爸回来了》不以游戏或任务为主，节目无剧本设计，考验的是明星老爸在妻子不在身边的时间内，单独照顾孩子、和孩子相处的能力，如实地呈现奶爸们与孩子互动过程中发生的所有状况。近日有消息透露，《爸爸回来了》第三季也正在邀请贾乃亮和李小鹏两对父女组合，李小鹏就表示：“未来顺其自然，在节目里玩得很开心，收获成长和友谊最重要。”

在第二季节目中，李小鹏与奥利、贾乃亮与甜馨再度踏上爸爸征程。这样的嘉宾延续性在季播节目

中并不多见，也正因为这样的延续，让观众看到了甜馨、奥利两位“萌主”的成长。在节目收官的大聚首中，“女汉子”甜馨照顾痛哭的嗯哼、喂大伙吃饭的举动令观众们都大感温馨。当甜馨被自己的小兔子吓哭时，奥利也接连献上爱的拥抱。“馨奥尔组合”再度收获超高人气。

同时，第二季《爸爸回来了》新增三对父子组合，摇滚父子郑钧和Jagger，暖爸杜江和嗯哼大王，嘻哈老爸唐志中和“小香蜜”姐妹。新加盟的孩子里，年龄最大的Jagger变化最大，克服了害羞和怕黑，成长为不娇气又独立的小男子汉。年仅一岁半白白嫩嫩的嗯哼大王也成为“新

晋男神”，从第一集中因坐不惯安全座椅哭闹不止，到如今变身小暖男帮甜馨擦眼泪。正如刘芸微博晒郑钧与儿子Jagger亲密合照时写下的那句“郑爸爸的成长日记”，对于明星嘉宾和广大观众来说，《爸爸回来了》就是一部“父子成长日记”。

（凤凰）



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽更浓 比普普通酱油更鲜艳

为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊牌 调味品 家家需要